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BRÝLE PRO KAŽDÝ DEN
SLEVA 20% NA CELÉ BRÝLE  

SE SKLY S FILTREM MODRÉHO SVĚTLA

Knihovna se  

otevřela veřejnosti
Zcela nové interiéry po rekon-

strukci přivítají nové návštěv-
níky. 

Antonín Zvěřina ז

Bedny s knihami, čilý ruch mezi 
regály a muž plazící se po zemi, 
takový pohled by se naskytl náv-
štěvníkovi Městské knihovny M. 
J. Sychry ve Žďáře nad Sázavou 
v pátek 4. října dopoledne. Tehdy 
ovšem byla pro veřejnost uzavře-
ná, my ale měli štěstí, že jsme si čilý 
ruch mohli prohlédnout. Průvodky-
ní toho, co se v knihovně dělo a dě-
je, nám byla ředitelka Martina Sed-
láková. 

„Velká rozsáhlá rekonstrukce knihov-
ny začala v lednu letošního roku. Jed-
ná se o první takovou rekonstrukci od 
dob postavení budovy v roce 1987. 
Úpravami prochází obě oddělení a už 
sám vidíte, že máme zcela nové interi-
éry,“ začíná vyprávění ředitelka.  

Pokračovala, že knihovna má 
zhruba 125 tisíc výtisků a z toho 
polovina se stěhovala do externího 
skladu. Přes půl roku běžela knihov-
na v provozu aspoň tři dny v týdnu, 
nabídla i možnost dovozu knížek 
domů. 

„Nyní se už knížky vrací zpátky, 
pomáhají nám dobrovolníci i zdejší 
školy, za chvíli třeba přijdou studenti 
ze žďárského gymnázia. Sami bychom 
to nezvládli. Třeba sem přijdou děti 
v rámci tělocviku, tady si také procvičí 
tělo,“ naznačuje Sedláková. 

Poukazuje, že každá kniha se 
v externím skladu musí vzít do ruky, 
uložit do krabice, pak přenést a zase 
z krabice uložit do regálu. Takže 
k procvičení fyzičky určitě dochází. 

„Dobrovolníci jsou velice důležití, 
přece jen, v knihovně pracuje sedm-
náct žen a ty by to za tak krátkou 
dobu, zhruba měsíc, nezvládly,“ neta-
jí Sedláková. Pokud jde o krabice, 
poděkování zaslouží tamní obchod-
ní řetězce, které je daly k dispozici. 
 (Pokračování na str. 3)

KROJOVÁ POUŤ. Na konci září, 28. 9., na tradiční Krojovou pouť konanou na Zelené hoře, poprvé zavítali dva rakousko-
uherští husaři na koních, kteří se hned stali „středobodem“ celé akce. Jak ŽN zjistily, jedná se o členy 11. Szekelského husar-
ského hraničářského jízdního pluku až z Nového Jičína. Více na str. 14.  Foto: Petr Klukan


